E

) MACHINE s.r.o.




Svar

a=(5+5)=10 mm, 1=430 mm (pIné provareni a=1, y=1,1)
T jmax = 2x50000/(4x10x430) = 5,8 MPa < 200/1,1 = 181,8 MPa

Cep D40 mm

Cep 40 mm 15142.6/S355

Ry [N] 100000 |t [mm] 20|(d [mm] 40
Rz [N] 0|a [mm] 40 |do [mm] [40,5
Fvys [N] 100000 [c [mm] 40 |fu [Mpa] | 510
ch [MPa] |[338,53778 fy [Mpa] | 355
fh [MPa] 13475 | b [mm] 83 | fup [Mpa] | 740
Fbrd [N] 184600 | vile u[mm] 4 |fyp [Mpa] | 539
Fvrd [N] |446357,43

Mrd[Nmm] | 2709309,2 | Med[Nmm] | 190804,6

souc.[-] [0,0551518

Cep D60 mm

Cep 60 mm $355/$355

Ry [N] 100000 |t [mm] 10|d [mm] 60
Rz [N] 0|a [mm] 40| do [mm] | 60,5
Fvys [N] 100000 |c [mm] 40| fu [Mpa] | 510
ch [MPa] [319,17648 fy [Mpa] | 355
fh [MPa] 887,5 | b [mm] 240 | fup [Mpa] | 510
Fbrd [N] 138450 | vile umm] 40| fyp [Mpa] | 355
Fvrd [N] [692155.61

Mrd[Nmm] | 60224324 | Med[Nmm] | 1714286

sout. [] 0,101899

4.2.1.3. Zavésné oko
Obr. 8: Oko — vypocet SCIA - red. napéti dle HMH

omax = 131,5 MPa < 345 MPa
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#100/7C~ 100mm

205unuti cca 1,3sec
98 ph vysouvent
TON / Gibar

#100/70-100mm

zosunut! cco 1,3sec
88 ph
TN [/ Gibor

#100/70~100mm

29Nt ¢ca 1.36ec
133 ph vysowvéni
04 / Sibar

undl cca 2.4sec

undl cco 2 4sec

unati cco 24sec

o Index tme (A) [s|
-~ Dwell Tee (B) 18]
— Input camshaft speed [rpm|
Moor dwell tive 5]
N of inserbors per mante
Tieme for

X Total Mass [Kg)

3 w Mezre stav 2raty stabil
Forces

Aak (X)

" Radal (J)
In dwedl (Fp)

e Tuming (Y1)
Bendng

ksovéini

mefice 2

pratok (@) 59 |1/rmin
proc.tiok (p) | 90 |bar o 2 S
moxtick (p) | 100 |bar 5 [ 7”“-“ 8~ “‘: 10 '011 12 13 14 15 16

vikon EM (P)] 11 [kw

proud EM
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Potadoant Groved viastaost! (PLY)
Ziwatnost trankek
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ANALYSIS U= D MACHINE s.ro.

MpI[Nmm] 11015850 | Mpl[Nmm] 7313000
FTird [N] £46070.1789 | FT1rd [N] 428014.956
FT2rd [N] 370642.5662 | FT2rd [N] 304232.1792
i.[] 0,54917753 | i. [] 0,682307043 < 1

Max. svisly prihyb v provozni kombinaci zatizeni:
e A ey

Premisténi uzlu

Linedmi vypocet, Extrém : Globalni

Vybér - Ve

Kombinace : CO2

Uzel| Stav | Uz

mm

Ne |CO2/1|-57.6

N4 [co22| 0.0]

CS10- Retéz

Tah pro provozni kombinaci zatizeni:
Vnitni sily na prutu

Lineami vypocet, Extrém : Globlni, Systém : Hlavni

Vybér:B2,88
Kombinace : CO2
ilec Stav N
mm] [N] |
B8 0.0]C0273 2517
B8 5082.0] CO2/5 330746

Pro snizeni tahové sily v prvku na 190kN je nutno snizit snizit zatizeni 1 zavésu
na max. 27500 N.

4.2.1.2. Kladnice
Obr. 7: Kladnice — vypotet SCIA - red. napéti die HMH
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Omax = 102,5 MPa < 345 MPa
(vySSi hodnoty jsou nepfesnosti modelu)
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